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Kezdőknek szóló anyagok hónapról hónapra

1.hónap 

Startoljunk az alapoktól: Mi a web? Mi a weblap? Hogyan működik? 
Mi az FTP? Mi a különbség a különböző script/leíró nyelvek közt?

Számítógépes alapok gyorstalpaló: számítógép felépítése, 
különbség a hardverek és szoftverek között, operációs rendszer 
fogalma, 
Windows XP beépített szolgáltatásai, amik a mindennapi üzlethez 
kellenek. Vezérlőpult beállítások és Sajátgép. 

Piackutatás bevezetés, piackutatás a gyakorlatban, ötletek szűrése, 
konkurenciaelemzés, ötletek tesztelése a gyakorlatban

2.hónap

Foglaljunk tárhelyet, és kezdjük el a munkát. Interworx és Cpanel 
használata

Fájlkezelés fogalma, alapvető tudnivalók, total commander 
használata

Ingyenes blogszolgáltatók használata, Bevezetés a Google 
Analyticsbe

3.hónap

Kezdjünk el wp-zni, itt is felhasználnék néhány anyagot: Wordpress
bevezetés és telepítés, Wordpress első lépések - Beállítások 
használata, Az első bejegyzésed.

Különbség a webes és ftp-s kapcsolatok és fájlkezelés között, 
módok, lehetőségek, előnyök, hátrányok, ftp kapcsolat beállítása a 
Total Commanderben. 

Domain és tárhely foglalás, Honlaptervezési szempontok, 
honlapkészítés alapjairól, mire vigyázzunk
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4.hónap

Fontos WP-s trükkök: Az első pluginek - Akismet, Google 
Analyticator, All inOne SEO Pack, Tagi zárt oldal készítése 
Wordpressben, Néhány trükk
Wordpressben.

Full extrás vírusvédelmi gyorstalpaló, kezdve az alapoktól, eljutva a 
tökéletes vírusvédelemig. 

Az online marketing stratégiád kidolgozása

5. hónap 

Designosítsunk1: WP séma váltása. Ehhez is felhasználnék néhány
anyagot: K2 designpack, WP widgetek használata, Design 
magyarítása, Oldalsáv használata – szerkesztése.

Windows telepítés - ez többé nem lehet akadálya semmilyen 
üzletnek. Ki kell ráznod a kisujjadból 

Az infótermék, A bevezető infótermék 

6. hónap

Designosítsunk2: Hogyan alakítsuk egyéni stílusúra a lapunkat? 
Némi GIMP alap, CSS alapok.

Egyéb perifériák csatlakoztatása a géphez, install, beállítások 
(webkamera, videókamera, fájlok másolgatása pendrive-ról gépre, 
vica versa, usb-s eszközök, kontra nem usb-s, előnyök, hátrányok. 

Keresőoptimalizálás: Bevezetés és kulcsszavak, 
Kulcsszókiválasztás a gyakorlatban, Szövegek formázása és 
oldalak, Keresőoptimalizálás és Wordpress 
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7. hónap

Formok a WP-s lapodra: Űrlapok a honlapodra -Contact form plugin,
Meghívó és kérdőív plugin, Beúszó ablak készítése.

Programok installálása, helyes használata, beállítási, 
gépkarbantartási útmutató, a hosszútávú hatékony munkához. 
internetbeállítás (router, modem, tűzfal) 

Keresőoptimalizálás: Konkurenciakutatás, Linképítés

8. hónap 

Hanganyag készítés, feltöltés webre. (audacity használata, flash 
lejátszó beszúrása a lapba… ilyesmi)

A VISTA (mit tud, mit nem tud, hibái, előnyei, jó benne, rossz benne, 
stb.) 

Hírlevelek - Hírlevél sorozat írása, mit írjál, milyen hírlevélküldők 
vannak stb. 

9. hónap 

Videóanyag készítése. (Képernyőkép, webcam, prezentáció. Vágás, 
és szerkesztés nélkül)

Hardver karbantartási gyorskiképzés, antitalentumoknak IS! (hogyan 
kell hozzányúlni a géphez, mihez nem szabad nyúlni, mihez szabad, 
mihez KELL, mire kell figyelni különböző időjárási helyzetekben, 

kiemelt figyelemmel a LAPTOPOKRA.) 

Partnerprogramok és Google Adsense használata, Ötletek 
blogíráshoz,
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10. hónap 

Videó szerkesztés, és feltöltés netre. Youtube használata, néhány 
angol nyelvű szolgáltatás használata (twitter, flickr, seesmic)

A számítógép gyorsítás titkai, a lassuló gép elleni karbantartási, 
üzemeltetési trükkök.

Szövegírás - Sales szövegírás

11. hónap

További WP-s érdekességek, pluginek.

Tárhely adatmentés és saját gép adatmentés, elvek és gyakorlat, 
komplett
megoldással, eszközök bemutatásával. 

Mérés, mérés - Mit érdemes mérni az oldalon és hogyan kell ehhez 
adatokat kikeresni az Analyticsben 

12. hónap 

Kitekintés a többi rendszer felé, hogy ne csak WP legyen, 
honlapkészítés saját kézzel, HTML-ben

Brutális gép összeállítási segédlet, és tiltólista. 

Hírlevelek - Hírlevél sorozat írása, mit írjál, milyen hírlevélküldők 
vannak stb. 

Haladóknak szóló anyagok hónapról hónapra

1. Hónap

Miért hasznos, ha egy on-line vállalkozás vezetője kiismeri magát a 
webes technológiák közt, nem csak mint felhasználó? Kicsit 
részletesebb bevezetés a téma rejtelmeibe. HTML alapok.

Az infótermék- és online biznisz erős gépet kíván (állandó
készenlét, videók szerkesztése, nagyüzemi lemezírás, stb.), 
Hogyan kell ilyet összeállítani, mire nem szabad sajnálni a pénzt, és 

min lehet spórolni? 
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Látogatottságnövelés linképítéssel,
Tartalomfejlesztés és SEO,
Ötletek csalitermékre

2. Hónap

Egy egyszerű feliratkozó form készítése, és beillesztése
mondjuk egy wp lapba. HardCode: A háttérkódok magyarázata, a 
html szelet, és a php kód lépésről lépésre magyarázata.

Munkára használt és céges/vállalkozói gépeknél az a minimum,
hogy jogtiszta szoftverek vannak rajta. Elindulunk a minimális
elvárástól, eljutunk az optimális állapotig, és egy titkot is elárulok

a BSA-ról, plusz még egy-két bennfentes infót a jogtisztaság
fontosságáról. 

Minta hírlevél kampányok,
Usability, felhasználóbarát oldalak készítése példákkal: Hol 
ronthatod el? hol tudsz javítani a konverziókon?
Sales szövegírás és formázás

3. Hónap

Fejlesszük tovább a feliratkozónkat, és használjunk
adatbázist. Majd ehhez egy statisztikai oldalt. HardCode: php script 
magyarázat, és SQL magyarázat.

Egy cégnél elengedhetetlen a megelőző karbantartás, és a
folyamatos fejlesztés, de a kezdő cégek nem engedhetik meg 
magunknak a kijáró rendszergazdát, vagy a külsős szervizest. 
Ebben a hónapban a saját kezű megoldásokat vesszük sorra 
különös tekintettel a rendszeres karbantartásra.

Hatékonyság a munkában, projekttervezés alapjai,
Közösségi marketing
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4. Hónap

Feliratkozó form felugróra. (Ajaxosítás) HardCode: Az
ajaxosítás magyarázata, kis elmélettel. Plusz a javascript-es trükkök
magyarázata.

Az előző hónaphoz kapcsolódóan: adatvédelmi és felhasználói
szabályzat. Már készülünk az alkalmazott felvételére, vagy külsős
munkatárs megbízására, amihez elengedhetetlenek a leírt, tisztán

kidolgozott szabályok. 

Infotermék gyártás, tervezés, infotermék ötletek
Látogatottságnövelés partnerprogrammal

5. Hónap

Webdesign: GIMP, CSS, Flash. CSS magyarázat.

Eszközök a videómarketinghez: hangkártya, mikrofon kiválasztása, 
webkamera használata, fájlformátumok, videókonvertálás 

Videómarketing,
Termékbevezetés

6. Hónap

Egy egyszerű értékesítő oldal technikai háttere. A kód magyarázata.

Hogyan lehet megelőzni, hogy feltörjék az oldaladat? Ha nem
akarod, hogy egy gonosztevő tönkretegye azt, amit már elértél a 
neten, akkor gondoskodnod kell a megfelelő védelemről, a 

megfelelő lépések megtételéről, és jól tájékozottnak kell lenned erről a témáról! 

Ügyfélkezelés, automatizálás, ami a megrendelés után van
Előfizetéses modell, Termékfejlesztés, termékpiramis tervezése,
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7. Hónap

Egyszerű partnerprogram technikai háttere. A
partnerprogramhoz használt kód, és a partneroldal kódjainak
magyarázata.

Internetbiztonság üzleti szempontból (paypal, kártyás 
fizetés, átutalás) 

Webshop, vertikális portál és szakértői oldal, mi a különbség,
hogyan lehet egyiket vagy a másikat felfuttatni,
Minta hírlevél kampányok

8. Hónap

Hogyan írjunk újrafelhasználható kódokat + WP plugin
készítés titkai. Plugin kódjának magyarázata, milyen wp függvények
léteznek, hogyan kell őket használni.

Szerviz saját kezűleg

Hatékony bannerek készítése, Adwords használata

9. Hónap

Rendszerek összekapcsolása, egy közös irányítópult
kialakítása. Az irányítópult kódrészeinek magyarázata.

A számítógép gyorsítás titkai, a lassuló gép elleni karbantartási, 
üzemeltetési trükkök haladóknak

Néhány online szolgáltatás bemutatása és használata marketing
eszközként

10. hónap

Autoresponder szoftver telepítése saját szerverre

Linux használata

Elektronikus fizetés bevezetése, lehetőségei (Paypal, kártyás 
fizetés), Analytics haladóknak, split testing
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11. hónap

Automatizálás megoldásai

Teljes átállás nyílt forráskódra? Lehetséges? (nem mindegy, 
hogy megy-e a számlázó progi, vagy sem...) 

Kapcsolatépítés, partnerek, a keresztmarketing lehetőségei

Kilépés a nemzetközi piacra: milyen lehetőségek és megoldások 
vannak, hogyan vágjál bele?

12. hónap

Tagsági oldalak technikai megoldásai

Hardverek, perifériák és a nyílt forráskód 

Tagsági oldalak, klubok használata
Vírusmarketing
Néhány kreatív példa marketing akciókra, gerillamarketingre
PR használata a weboldalad népszerűsítésére

Miután kialudtak a honlapod nyitóbulijának fényei vajon mit fogsz 
csinálni másnap reggel?

Kövess nyomon bennünket a blogon és a tanfolyamon!
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